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Nemzetközi kapcsolatok
Augusztus 1. és 8. között hárman a Rendőrtiszti Főiskola hallgatói közül látogatást tet

tek tapasztalatcsere céljából Svájcban, a lenzburgi bv. intézetben.
Augusztus 4. és 8. között dr. Huszár László és Garami Lajos vett részt Lengyelország

ban az Európa Tanács társszervezésében lebonyolított Hosszúidős elítéltek nevelése című 
konferencián.

Szeptember 13. és 25. között háromfős magyar szakmai delegáció járt Finnországban, 
a küldöttséget Berecki Zsolt vezette.

Szeptember 19. és 23. között Szlovákiában a Trencsén-Teplicei Rehabilitációs Köz
pontban az Európa Tanács társszervezésében Nyitott és félig nyitott börtönrezsimek cím
mel konferenciát szerveztek, amelyen a magyar büntetés-végrehajtást Schmél János és 
Petreczky Miklós képviselte.

Szeptember 29-én Lipótvárott (Leopoldov) dr. Bökönyi István országos parancsnok 
vett részt a szlovák büntetés-végrehajtás napján rendezett ünnepségen.

Október 4-től 6-ig Franciaországban, Strasbourgban az Európa Tanács Pompidou cso
portja rendezte meg nemzetközi kábítószer-ellenes szemináriumát, amelyen dr. Huszár 
László vett részt.

Október 6. és 8. között a Szlovák Köztársaság Oktatási Központja fennállásának 20. 
évfordulója alkalmából ünnepséget rendeztek Nyitrán. Az ünnepségen dr. Lipták László 
és dr. Márkus Ilona vett részt. Az ünnepség napirendjén szerepelt a Nitra-Chrenován levő 
női büntetés-végrehajtási intézet megtekintése is.

Augusztus 2. és 5. között a bajorországi erlangeni szociálterápiás bv. intézet hat mun
katársa tett szakmai utat Magyarországon, amelynek során látogatást tettek a Budapesti 
Fegyház és Börtönben és a Bács-Kiskun Megyei Bv. Intézetben.

Augusztus 30-án és 31-én görög delegáció járt Magyarországon Vasso Agathiodu úr ve
zetésével, aki a Leonardo 1996 Project koordinátora, és a thesszaloniki Arisztotelész Egye
tem munkatársa. A program keretében megtekintették a Fiatalkorúak Regionális Büntetés
végrehajtási Intézetét Kecskeméten.

Augusztus 19. és szeptember 5. között Leó Jansen, a De Ijssel Bv. Intézet parancsno
kának vezetésével hatfős holland delegáció tartózkodott Magyarországon. A delegáció lá
togatást tett a Balassagyarmati Fegyház és Börtönben, a Fővárosi Bv. Intézetben, a Fiatal
korúak Regionális Bv. Intézetében Kecskeméten, az Állampusztai Országos Bv. Intézet
ben és a Szegedi Fegyház és Börtönben. Az országos parancsnokság hivatala stratégiai, 
tudományos és nemzetközi osztálya egyéb programot is szervezett a delegációnak, amely
nek keretében sok magyar nevezetességet megtekinthettek.

Szeptember 13. és 17. között háromtagú román delegáció járt hazánkban. A küldött
séget George Vasilescu, a román BVOP kulturális és oktatási osztályának munkatársa ve
zette. Megtekintették a Békés Megyei Bv. Intézetet, a Fiatalkorúak Regionális Bv. Intéze
tét Kecskeméten, a Fiatalkorúak Büntetés-végrehajtási Intézetét Tökölön, valamint a Fő
városi Bv. Intézetet.

Szeptember 18. és 25. között Brúnó Graber, a lenzburgi bv. intézet biztonsági osztály- 
vezetője tartózkodott Magyarországon. Graber úr megtekintette a Budapesti Fegyház és 
Börtönt, és a Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási Központját.

Október 14. és 15. között Magyarországon járt Paulo Mancuso úr, az olasz országos 
parancsnok helyettese. Látogatása során megtekintette a Fővárosi Bv. Intézetet.


